



● ОФИЦИАЛЬНО

ШИРОКИЙ КРУГ ВОПРОСОВ

На рабочем совещании, состоявшемся в минувший понедельник, Глава районной Администрации А.А.Петраков особое внимание уделил вопросу экспертизы сметной документации на котельную детского сада в Капыревщине. Александра Александровича интересовало, на каком этапе находится работа, есть ли замечания, когда будут устранены недочёты.

Состояние второго корпуса школы №6, который требует основательного обследования и принятия конкретного решения о целесообразности дальнейшей эксплуатации этого здания и его ремонта, также обсуждалось на совещании. Как и проблема газификации домов жителей деревни Мирополье.

- Собственник газовой трубы нам известен, с ним будем вести переговоры о том, чтобы он ускорил подачу газа в дома селян. Надеюсь, что собственник, которым является областная организация, поймёт нас и пойдёт навстречу, - подвёл итог обсуждаемой проблемы А.А. Петраков.

Завершилось рабочее совещание рассмотрением вопроса о заключении договоров с фирмой «Зелёный город», получившей лицензию на утилизацию отходов.

Пресс – служба районной Администрации

● ТРАДИЦИИ

НОСТАЛЬГИЯ

В этом году великий когда-то для советского народа праздник Октябрьской социалистической революции прошел в Ярцеве по давно отработанному сценарию. Отличительной его особенностью было лишь то, что участники демонстрации собрались 7 ноября у нового офиса горкома КПРФ, который сейчас располагается на улице Чернышевского, 12.



На демонстрацию собралось около восьмидесяти коммунистов и сочувствующих им ярцевчан. Помимо политических взглядов всех участников объединял их возраст, давно переваливший за пенсионный. Молодёжь данное мероприятие не интересовало.

Демонстрация началась в 11 часов. Колонна под звонкие марши духового оркестра прошла по двум центральным улицам города. На площади Победы состоялась митинг. Выступавшие выражали недовольство по поводу законов, принимаемых властью, считая их противонародными. Особенно клеймили позором реформы, проводимые в сфере ЖКХ. Митингующие утверждали, что жизнь в советской стране была намного легче, и в качестве примеров приводили бесплатное образование, здравоохранение, обеспечение лекарствами, отсутствие налогов на недвижимость, землю. Спорить с этим тяжело.

Послушав выступления и пообщавшись между собой, пожилые люди неспешно разошлись, чтобы вновь окунуться с головой в непростые реалии нашей сегодняшней жизни.

В. Лавренов

ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В прошлом году Межмуниципальный отдел МВД России «Ярцевский» пополнился новыми сотрудниками. Среди пришедших служить в полицию - два молодых лейтенанта: Ольга и Ильдар Акчурины. С их появлением в отделе образовалась еще одна семейная династия.

Пусть в органы внутренних дел у каждого из них был свой. Ильдар воспользовался тем, что в его родном городе Переславль-Залесском располагался юридический колледж. Получив среднее профессиональное образование, молодой человек одел милицейскую форму сотрудника патрульно-постовой службы. Он стал охранять общественный порядок.

Профессия увлекла Акчурина. Но чтобы продвигаться по служебной лестнице, требовалось высшее образование. В 2006 году Ильдар стал студентом Смоленского филиала Московского университета МВД России. В этом же году жительница Смоленска Ольга Тюняева (до замужества) закончила среднюю школу. Обычно в детстве девочки мечтают стать врачом или учителем. Ольге же больше, чем белый халат или строгий костюм учителя, нравилась милицейская форма. Поэтому прямо со школьной скамьи она, не раздумывая, поступила в университет МВД.

Ольга и Ильдар познакомились на первом курсе. Постепенно дружеские отношения переросли в более сильное чувство. Но создание семейного союза пара отложила на вре-



мя учебы. 2011-й стал для них счастливым годом вдвойне. Во-первых, оба закончили высшее учебное заведение, во-вторых, сыграли свадьбу. После университета Ольга Акчурина получила распределение в Ярцево. Муж уехал служить в родной Переславль-Залесский. Несколько месяцев Ильдару потребовалось оформление перевода. В январе 2012 года глава семейства приехал в Ярцево и поступил на службу в полицию.

Сейчас Ольга Акчурина вы-

полняет в Межмуниципальном отделе МВД России «Ярцевский» ответственную работу. Она является юрисконсультом правового направления и в случае необходимости отстаивает интересы отдела в суде. Ильдар Акчурин контролирует дорожную городскую сеть. Он служит в отделе ГИБДД и занимает должность инспектора дорожного надзора.

Молодые офицеры только начали службу в органах внутренних дел. Постигать ее азы и набираться опыта помогают им

старшие товарищи.

- Коллектив в отделе оказался на удивление дружелюбным и отзывчивым, - говорят супруги Акчурины. - Поэтому работать с коллегами оказалось легко и приятно. Пользуясь случаем, поздравляем всех сотрудников отдела МВД «Ярцевский» с профессиональным праздником и желаем им здоровья, счастья, благополучия и успехов в нелегкой работе.

В. Лавренов



Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляя вас с профессиональным праздником, ярцевчане понимают, что гарантия безопасности нашего бытия, спокойствия и порядка в городе в ваших руках, мужественные наши земляки!

Мы уверены, что ваша профессиональная деятельность, которая сопряжена с определенными рисками для собственной жизни и требует определенного мужества, стойкости и преданности избранной профессии, способствует защите важнейших принципов правового государства и социальной стабильности нашей жизни. Желаю вам крепкого здоровья, любви и поддержки в ваших семьях, роста профессионализма и уверенности в завтрашнем дне.

Глава Администрации города
Ю.В. Панков

9 ноября. 16.00. Дворец культуры.
Праздничный концерт,
посвященный Дню сотрудника ОВД
Российской Федерации.
Вход свободный.

Поздравления с праздником

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Служба в органах внутренних дел требует мужества и выдержки, готовности прийти на помощь тем, кто нуждается в защите. Вам приходится рисковать собственной жизнью, вести бескомпромиссную борьбу с нарушителями закона и правопорядка.

Реалии сегодняшнего времени диктуют повышенное внимание к вопросам безопасности. Уверен, ваши компетентность и самопожертвование, собранность и стойкость и впредь будут служить надежной гарантией социальной стабильности на Смоленщине. Без вашей помощи и принципиальности невозможна беспощадная борьба с должностными преступлениями на всех уровнях власти. Убежден, что Управление Министерства внутренних дел РФ по Смоленской области будет в этом деле мне большим помощником.

Желаю всем сотрудникам правопорядка, ветеранам правоохранительных органов крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и бодрости, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и счастья вам и вашим семьям.

Губернатор
Смоленской области
А.В. Островский

Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел Ярцевского района!

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником – праздником сильных и самоотверженных людей, от которых зависит покой жителей Ярцевского района.

Присутствие сотрудников полиции на всех массовых мероприятиях служит гарантией безопасности жителей нашего района. Находясь на переднем крае борьбы с преступностью, вы с честью выполняете боевые задания, в том числе и в «горячих точках» страны.

Все свои силы, знания и опыт, а порою и жизнь вы отдаёте делу сохранения спокойствия и порядка, ради безопасности тысяч своих сограждан. Ваша профессиональная деятельность способствует обеспечению важнейших принципов правового государства – безопасности личности, защите прав и интересов граждан, охране собственности, борьбе с преступностью. Достоинно преодолевая все испытания, вы способствуете сохранению социальной стабильности в нашем районе, огромное вам спасибо за это.

Желаем вам успехов в службе, высокого профессионализма, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким.

Глава МО «Ярцевский район» Смоленской области
К.А. Гращенков
Глава Администрации МО «Ярцевский район»
А.А. Петраков



● ДЕТСТВО

Мама - пример для подражания?

10 МИЛЛИОНОВ ЗА ПОБЕДУ

Смоленская область получит 10 миллионов рублей на повышение качества госуслуг

Смоленская область стала победителем конкурса Минэкономразвития РФ и получит 10 миллионов рублей из федерального бюджета на проведение административной реформы.

Конкурс по отбору проектов для проведения мероприятий в рамках административной реформы в 2012 году был организован Министерством экономического развития России среди субъектов Федерации. Победителями конкурсного отбора признан 31 регион, конкурсные заявки высших исполнительных органов государственной власти которых набрали не менее полтора баллов. Между ними распределялись 287,4 миллиона рублей.

Смоленская область вошла в десятку лучших субъектов РФ, набрав вместе со Ставропольским краем и Ханты-Мансийским автономным округом по 2,7 балла.

Средства федерального бюджета, полученные по итогам конкурса, будут направлены на оптимизацию предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров, где можно получить услуги по принципу «одного окна». В регионе уже действуют пять МФЦ – в Смоленске, Рославле, Сафонове, Вязьме и Гагарине. В следующем году планируется открытие многофункционального центра в Десногорске, на создание которого будет направлена половина предоставляемых средств.

По материалам прес-службы Губернатора

«ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ»

Управление Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Смоленской области информирует о том, что, позвонив на номер круглосуточного анонимного «телефона доверия»

в Смоленске: (4812) 64-91-49, по круглосуточным телефонам г. Сафоново (48142) 4-12-77, г. Ярцево (48143) 7-18-66, г. Вязьма (48131) 6-18-97, г. Рославль (48134) 4-14-98, а также, зайдя на официальный сайт Управления (<http://www.fskn-smolensk.ru/>) в раздел «Обратная связь», вы можете сообщить информацию о сбыте наркотических средств, содержании притонов, контрабанде наркотиков в Смоленске и области, а также задать вопросы и высказать предложения руководству Управления по проблемам противодействия незаконному обороту и потреблению наркотиков.

Конечно, пример, если она любит своего ребёнка, оберегает, воспитывает, даёт хорошие советы, ведёт достойный образ жизни. Но вот что делать детям, мамы которых нигде не работают, пьют, в пьяном угаре доходят до поножовщины?

Маме кажется, что её ребёнок, находящийся в соседней комнате, ничего не видит, не слышит, не понимает происходящего, а потом она удивляется, что отношения с подростком не складываются. Она не думает, что грубость по отношению к ней может стать защитной реакцией её ребёнка на происходящее в доме, что таким образом он показывает своё отношение к поведению единственного родного человека, пытаясь хоть как-то повлиять, остановить, отвлечь мысли мамы на себя.

- Вы единственный дорогой человек для своего ребёнка, - убеждали одну из таких мам члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. - Не хотелось бы, чтобы через несколько лет ваш ребёнок так же, как и вы, стоял здесь перед нами, а это произойдёт, если ваша жизнь не изменится.

Следом за этой мамой в зал заседания вошла ещё одна «звезда» 1979 года рождения, которая уже полгода как сдала свою дочь в детский реабилитационный центр «Радуга» и



лишь изредка вспоминает о её существовании. И уже сотрудники Центра просят привлечь родителей девочки к ответственности, заставить создать условия для жизни ребёнка, отремонтировать дом, чтобы он стал пригодным для проживания.

Неделю срока дали этим родителям, для того чтобы они разобрались со всеми проблемами, а после этого забрали дочь из приюта, или же её передадут в интернат.

Следующая мать, представшая перед членами комиссии, забыв о материнском долге, днями пропадает у друзей, употребляет спиртные напитки, не работает. Ребёнка содержит и воспитывает бабушка.

Ввиду того, что мама даже на комиссии пришла с запахом алкоголя, ей предложили пройти курс лечения. Дальнейшая судьба ребёнка – полностью в

руках этой матери, у которой ещё есть возможность всё исправить.

Материал на следующую «кукушку» содержал просьбу поместить её ребёнка, которому всего полгода, в Дом ребёнка «Солнышко». Маме он оказался помехой в её желании вести разгульный образ жизни и пьянствовать на средства, которые ей выплачивают на его содержание.

К моменту прихода на комиссию мама уже передумала сдавать своего ребёнка, сказала, что взаимоотношения с сожителем-отцом ребёнка наладила и будет стараться изменить свою жизнь.

На такое заявление мамы члены комиссии сказали следующее: «Вчера ты сама хотела сдать своего ребёнка в дом малютки, а завтра при такой жизни у тебя могут его отнять

и без твоего согласия, так что живи и думай».

Взаимоотношения матери и дочери, которые никак не вписывались в понятия семейных отношений, продемонстрировали следующие ярцевчанки, приглашённые на комиссию. Дочь родила и подкинула ребёнка бабушке, у которой ещё несколько своих несовершеннолетних детей. Именно они и занимаются воспитанием своего маленького племянника, пока бабушка находится на работе, а мама неизвестно где.

-Мама младенца в бегах с 10-летнего возраста, - сказала о поведении своей дочери бабушка младенца, которого она не может ей доверить, так как не видит в ней способности к каким-то чувствам. Бабушка даже на порог не пускает молодую маму, которой всего семнадцать лет, чтобы кроме внука не тратил свои силы на её содержание, питание и одежду.

Молодая мама даже в мыслях не может представить себя рядом со своим ребёнком, об этом она сказала честно. Став с детства изгоем в своей семье, она продолжает им оставаться и сегодня. Её место в доме и сердцах родных уже занял её ребёнок. Как сложится его жизнь, сказать трудно, но то, что мама не собирается от него отказываться и подписывать какие-либо документы, на комиссии она заявила твёрдо.

Но, наверно, юная мама просто не знает, что подобные вопросы могут решаться и без её согласия.

**Пресс – служба
районной Администрации**

О банных льготах

Долгие споры вызвал вопрос об установлении льгот на банные услуги.

Проект решения предлагал установить такие льготы (50% от стоимости банных услуг, но не более 50 рублей) малообеспеченным гражданам и детям дошкольного возраста малообеспеченных семей.

- Льготы предоставлены, а компенсации за них из городского бюджета не выделяются, - констатировал директор бани депутат горсовета М.П. Юденков. - Билет в баню должен стоить не 100 рублей, как сейчас, а 180, чтобы наше предприятие могло работать хотя бы «по нулям». Ведь в затраты входят оплата за газ, воду, стоки, зарплата рабочих и т. д. В месяц баню посещают 30-40 льготников.

- Это небольшое количество, и затраты в таком случае из бюджета будут невелики, - высказал свое мнение депутат М.А. Куликов. - Но надо разобраться, на основании каких законодательных документов предоставляется эта льгота.

- Непонятно, кто будет относиться к малообеспеченным гражданам, - сказал межрайонный прокурор Р.И. Жегров. - По какому признаку определены эти 30-40 человек, пользующихся льготой. Надо четко прописать, кто относится к этой категории.

Логичный выход из ситуации предложил Глава Администрации города Ю.В. Панков.

- С одной стороны, у нас есть реальная категория граждан, которая считает каждую копейку. С другой, мы имеем дело с предприятием, которое многое сдела-

ло для обеспечения работы социально важного объекта: оплатило долги, накопленные предыдущим арендатором бани, отремонтировало помещения и оборудование. Поэтому я прошу дать возможность городской Администрации разобраться в вопросе предоставления льгот на банные услуги и доложить потом городскому Совету депутатов.

«Водосбыт» вошел в «Водоканал»

Этим решением городской Совет подвел черту под большой работой, которую прово-

● ГОРСОВЕТ

Такие неоднозначные льготы

Они вызвали споры на сессии городского Совета депутатов

дила больше года городская законодательная и исполнительная власть.

Анализ финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия «Водосбыт» за 2010-2012 годы показал нецелесообразность дальнейшей деятельности этого предприятия – говорилось в финансово-экономическом заключении, представленном городской Администрацией. Проще говоря, МП «Водосбыт» не осуществляет деятельности, оно убыточно и только накапливает долги.

- Мы все делали для того, чтобы улучшить финансовое состояние двух наших муниципальных предприятий - «Горводоканал» и «Водоканал», - сказал, обращаясь к депутатам, Глава Администрации города Ю.В. Панков. - Реорганизация МП «Водосбыт» - необходимый шаг. Функции паспортного стола, которые выполняло МП

«Водосбыт», мы передали другому нашему муниципальному предприятию - «Городской парк культуры и».

Предлагаемым проектом решения МП «Водосбыт» присоединяется к МУП «Водоканал», куда переводится и практически весь его трудовой коллектив.

На сессии было подчеркнуто, что при проведении процедуры присоединения к МУП «Водоканал» МП «Водосбыт», права и обязанности последнего переходят к предприятию, к которому осуществляется присоединение с

газин, еще одно. Ответить на эти вопросы оказалось некому, как и на вопросы к руководству негосударственного специализированного (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями Центр лечебной педагогики и дифференцированного обучения «Преодоление». Эта структура просила выделить в безвозмездное пользование помещение общей площадью 253,7 кв. м по ул. Горького, д. 11/1.

- У нас есть специализирован-

обязательным соблюдением прав кредиторов реорганизуемого юридического лица.

Нужно разобраться

Два проекта решения были отложены. И оба они касались инвалидов. Но не стоит сразу упрекать депутатов в жестокосердии. Большинство голосов решено не принимать решений, а разобраться хорошенько.

Городская организация общества инвалидов просила выделить в безвозмездное пользование на 5 лет помещение площадью 11,6 квадратных метра по адресу: Гагарина, 2 для открытия там магазина по торговле поделками, изготовленными людьми с ограниченными возможностями.

Однако депутаты заинтересовались, зачем общественной организации, у которой уже есть офис на Краснооктябрьской, 30 и помещение по ул. Чернышевского, которое также планируется под ма-

ное учреждение — школа-интернат, где специалисты могут вести эту работу, - сказал М.П. Юденков. - Не заполнены и общеобразовательные школы, где можно было бы вести эту работу: вторая, четвертая... Я не понимаю, почему мы отдали некоммерческой организации отдельное помещение, а могли бы его с пользой для бюджета сдавать в аренду.

- Нужно создать рабочую группу, которая бы проанализировала деятельность этой организации. Мы оказываем содействие, но вслепую, - предложил депутат М.В. Фролов.

- Если мы все муниципальные нежилые помещения раздадим в безвозмездное пользование, - высказал свою точку зрения депутат М.А. Куликов, - то сами бесконечно вынуждены будем брать кредиты.

В итоге вопросы отложили.

Н.Потапенков

● СОБЫТИЕ

● ЯРЦЕВЧАНЕ

Юная артистка

Ученица 5 класса 4-й школы Аня Бондаренкова является общепризнанной театральной «звездой местного масштаба». Занимаясь не первый год в театральной студии при школе искусств, объединившей в себя и студию при четвертой средней школе, Аня уже имеет в своём репертуаре несколько серьёзных ролей.

- К работе над каждой ролью Аня относится серьёзно и творчески, вкладывая в свой образ всё своё небольшое, но очень доброе и отзывчивое сердечко, - говорит руководитель театральной студии и бессменный режиссёр всех постановок Татьяна Станиславовна Шпилёва. - Будь то главная роль Герды в спектакле по сказке Андерсена «Снежная королева» или роль второго плана в постановке «Кошкин дом» - Аня всегда играет с полной отдачей.



И, конечно же, младшему по возрасту Даниле Додонову, проживающему с Аней на одной улице, лестно дружить с такой разносторонней девочкой, которая помимо театра занимается и музыкой, и лёгкой атлетикой.

В. Маковецкий



НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ И ВЕРЕ

- утверждал праздничный банер на сцене Дворца культуры. И этот лозунг подтверждался аншлагом в зрительном зале.

На торжественный вечер, посвящённый общероссийскому празднику - Дню народного единства пришли ярцевчане разных возрастов и социальных слоёв. В зале люди, пережившие военное и послевоенное лихолетье, их дети, внуки, представители местного самоуправления и духовенства. Несколько поколений, объединённых общими целями и одной верой. В канву художественных номеров, подготовленных работниками культуры, органично вплетались мелодичные напевы хора из храма Петра и Павла, гостей из Украины - сестёр из Городокского Свято-Никольского монастыря, сильный голос настоятеля Десногорского храма протоиерея Виталия Сладкова. Патриотические слова, произнесённые со сцены, песни, танцы, музыка напоминали о том, что гордиться славою своих предков не только можно, но и должно.

По окончании торжественной части и праздничного концерта духовенство нашего прихода организовало чаепитие.

● СТРОИТЕЛЬСТВО

Дом, которому не повезло

Казалось бы, ярцевчанам, получившим недавно квартиры в новом доме на улице Чайковского, остается только радоваться и благодарить власть за заботу. Ведь жильё они получили в рамках адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. Но радость новоселов была недолгой и вскоре сменилась горькой досадой. Вызвана она тем, что строители сдали дом с существенным браком. Из-за протекающей крыши в квартирах на втором этаже появилась плесень, а на первом - другая напасть: линолеум стал приобретать волнистость, а половые доски - трещать и ломаться. И это в новом доме. По этой причине некоторые новоселы решили отказать от такого жилья. И о своем решении в письменной форме сообщили в городскую Администрацию.

В ускоренном темпе

Строительство двухэтажного жилого дома № 1 на улице Чайковского вела белорусская фирма ООО «Стройинвест». Раньше на этом же месте стоял также двухэтажный дом, но послевоенной постройки. Он был снесен, а фундамент остался. Строители воспользовались данным обстоятельством и возвели стены на старых фундаментных блоках. Это ускорило темпы сдачи объекта, но, как оказалось, снизило качество. Дом был построен за год. В 2010-м здание ввели в эксплуатацию. На момент сдачи дом выглядел вполне красиво и респектабельно и выделялся блестящей новизной по отношению к рядом стоящим домам-долгожителям.

Домовые метаморфозы

Но случилась непонятная вещь. Уже через полгода после ввода в эксплуатацию дом стал быстро стареть. Блестящая, не тронутая временем крыша потекла. Во время дождя вода с балконов сбегала не вниз на землю, а на стены, оставляя на них темные разводы. Вскоре светло-розовый цвет стен местами изменился на мрачно-серый с оттенками плесени.

На первом этаже обнаружилось другое бракоделство. Уже при знакомстве с новой квартирой № 4 её потенциальная хозяйка провалилась под пол. Древесностружечная плита не выдержала массив-

ную женщину. Но дело было вовсе не в весе. Просто плита, лежащая почти на земле, успела основательно напитаться влагой и подгнить за каких-то полгода и не выдержала нагрузки. Как оказалось, пол на первом этаже был сделан с нарушением проекта. А контроль за ходом строительства не велся. Виновато в этом законодательство. Ведь, согласно Строительному кодексу, поэтапный приём строящегося здания Госстройнадзор осуще-

отремонтированный пол. На этот раз в кухне.

29 октября корреспондент «Вестей Привопья» побывал в злополучном доме на Чайковского.

- Вот вам и новый пол, - говорит, показывая зияющее отверстие на кухне, новосел из 4-й квартиры В.М. Кашкина. - Доска или сгнила за полгода, или ее уже гнилой положили.

Получается, что новое здание даже пос-



Тот самый дом на Чайковского, 1

ствяет, если дом имеет более трех этажей. А на улице Чайковского он только двухэтажный.

Реакция власти

Будущие новоселы забеспокоились. Они стали жаловаться на недобросовестного, по их мнению, застройщика в городскую Администрацию. Власть отреагировала и заставила ООО «Стройинвест» устранить брак.

- В январе текущего года мы полностью заменили кровлю, - рассказывает Н.Л. Новикова, работавшая в то время главным бухгалтером ООО «Стройинвест». - С 18 по 25 мая на первом этаже также полностью были заменены полы общей площадью 460 квадратных метров. В это же время во всех 26 квартирах мы установили вместо бракованных другие полотенцесушители. Все работы были выполнены за счет застройщика.

Казалось бы, инцидент исчерпан. Недоделки устранены, и жители нового дома могут с облегчением вздохнуть. Но не тут-то было. В конце октября в квартире № 4 на первом этаже вновь ломается недавно

ле серии ремонтов не радует жителей. Квартиры, которые они недавно получили, де юре являются новыми, де факто стареют на глазах. Городской власти хорошо знакома данная проблема, и она пытается найти пути выхода из создавшегося положения. Но, как оказалось, решить вопрос непросто.

- Мы делаем все возможное, что в наших силах, и бросать людей не собираемся, - поясняет Глава Администрации города Ю.В. Панков. - Вопрос по дому № 1 на Чайковского находится на постоянном контроле. Но случилось так, что на данный момент доводить его «до ума» некому. ООО «Стройинвест», допустившее брак в работе, не может сейчас вести хозяйственную деятельность: счета этой строительной фирмы заблокированы. Странным может показаться тот факт, что в этом же здании на Чайковского, 1 сейчас находится офис другой фирмы. Фирма другая, а учредители и сотрудники, работающие в ней, те же люди, что были в ООО «Стройинвест». А это уже тема для других инстанций.

В. Лавренов

● «ВЕСТИ ПРИВОПЬЯ» - 90 ЛЕТ

Ярцевская летопись:

1923 - 2012 гг.

Год 1968-й

* Дошкольное воспитание

С первых лет Советской власти у нас в стране одной из главных забот стала забота о воспитании детей.

В городе Ярцево первый детский сад открылся 3 июня 1919 года. Он разместился в доме бывшего управляющего фабрикой Балыкова. Две сотни детей было набрано в первое дошкольное учреждение.

Заведовать садом было поручено Е.Н. Федоренко, которая первой из ярцевчанок окончила дошкольные курсы, организованные в Смоленске.

В 1923 году в городе открылся детсад имени 8 Марта. Работа в нем была организована в две смены. 6 групп детей разместились в детсаду.

1934 год. В Ярцеве уже пять детских садов.

№ 1 за 1 января

* Высокие результаты

Образцовыми трудовыми успехами завершили ушедший юбилейный год труженики ферм колхоза «17-я годовщина Октября» и совхоза «Михейковский». Государственный заказ по продаже молока и мяса перевыполнен со значительным превышением.

Уже в январе колхоз намного раньше срока выполнил на 110 процентов квартальный план продажи мяса государству. Сдано около 100 центнеров свинины. В основном она поступила из группы откорма, ухаживает за которой Н.Е. Бурминова.

Свинарка отделения «Новоселье» совхоза «Михейковский» М. Полякова в течение года получила 428 центнеров валового привеса от закрепленной за ней группы откорма. На совесь потрудились и свинарка Е. Лавноженкова. Она получила 413 центнеров валового привеса.

№ 18 за 10 февраля

* Страна Советов

- матери и ребенку

10 января исполнилось 50 лет со дня создания в нашей стране системы охраны материнства и детства.

Сумма выплаты пособий матерям нашего района в 1967 году составила около 40 тысяч рублей. Пособиями в районе пользуются около 500 женщин.

278 матерей-одиночек и многодетных матерей нашего города получают государственные пособия. В 26 детских дошкольных учреждениях района воспитываются около 700 детей колхозников и рабочих совхозов. В городе в 19 детских садах и яслях воспитываются около 2200 мальчиков и девочек.

На селе работают 93 школы - обучается 6741 ученик. В Ярцеве действуют 12 школ - обучается 6 тысяч учащихся.

№ 29 за 7 марта

* С новым подьемом

Среди коллектива ткацкого производства № 1 широко развернулось социалистическое соревнование за достичное завершение третьего года пятилетки.

● КАСАЕТСЯ КАЖДОГО

МАГИСТРАЛЬНЫМ ГАЗОПРОВОДАМ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ!

Помните, что:

По территории Смоленской области проходят магистральные газопроводы высокого давления до 83 кг/кв.см и являются по этой причине объектом повышенной опасности. Для обеспечения сохранности, создания нормальных условий эксплуатации и предотвращения несчастных случаев на магистральных газопроводах Правилами охраны МТ установлены охраняемые зоны и зоны минимально допустимых расстояний.

Охранная зона представляет собой участок земли, ограниченный условными линиями, проходящими в 25 метрах от газопровода с каждой стороны.

Зоны минимально допустимых расстояний – это расстояние от газопровода по обе стороны до населенных пунктов, зданий, сооружений, коллективных садов с садовыми домиками, дачных поселков и т.д., которое принимается в зависимости от класса и диаметра газопровода по СНиП 2.05.06.-85 «Магистральные трубопроводы». Для магистральных газопроводов, проходящих по территории Смоленской области, диаметром 1220 и 1420 мм, минимально допустимое расстояние составляет 350 метров.

Любого рода строительные-монтажные работы в охранной зоне газопроводов могут производиться только по письменному разрешению эксплуатирующей организации: Холм-Жирковского ЛПУМГ и Смоленского ЛПУМГ, все земляные работы выполняются по наряду-допуску, выдаваемому каждому машинисту землеройного механизма строительной организацией; а земляные работы в полосе, ограниченной расстоянием 2 м по обе стороны от газопровода, могут производиться только вручную в присутствии представителя эксплуатирующей организации.

В охранной зоне КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ: разводить огонь и костры, складировать ядохимикаты, удобрения, горюче-смазочные и легковоспламеняющиеся материалы, сооружать проезды и переезды через газопроводы, размещать места стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, устраивать свалки.

В зоне минимально допустимых расстояний КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ: строительство любых зданий, построек и сооружений, сельскохозяйственных ферм, летних доек и огороженных участков для выпаса скота.

Повреждение газопровода наносит не только крупный материальный ущерб, связанный с прекращением газоснабжения, но может привести к более серьезным последствиям – человеческим жертвам.

В случае повреждения газопровода или обнаружения утечки газа необходимо прекратить работы, заглушить работающие двигатели машин, вывести людей в безопасную зону и сообщить об этом эксплуатирующей организации.

По вопросам согласования и для получения письменного разрешения на производство работ в охранной зоне газопроводов обращаться:

Смоленская область, п. Холм-Жирковский, Холм-Жирковское ЛПУМГ, телефоны: 2-11-79, 2-17-88, 2-24-42;

г. Смоленск, ул. Индустриальная, д. 8, Смоленское ЛПУМГ, телефоны: 2-37-33, 51-35-73, 55-66-82.

Строгое соблюдение требований гарантирует безопасность и обеспечит сохранность действующих магистральных газопроводов и их сооружений.

Администрация Холм-Жирковского ЛПУМГ

● ОФИЦИАЛЬНО

Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области информирует население (граждан и юридических лиц), землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков

о возможном предоставлении в аренду земельных участков, расположенных в г. Ярцево и Ярцевском районе:

входящих в категорию земель населенных пунктов:

- расположенного в районе здания по ул. Советской, 24, примерной площадью 50 кв. м, для установки павильона на продаже билетов на пригородные автобусные рейсы;

- примыкающего к участку, расположенному по ул. Победы, 17В, примерной площадью 6000 кв. м, для строительства здания автошколы с тренировочным полигоном;

- примыкающего к участку, расположенному по ул. Некрасова, 45А, площадью 200 кв. м, для расширения производственной территории;

- примыкающего к участку, расположенному по 2-му Дачному пер., д. 1А, площадью 399 кв. м, для расширения территории индивидуального жилого дома;

о приеме заявлений на предоставление в аренду земельного участка, входящего в категорию земель сельскохозяйственного назначения:

расположенного в районе д. Печеничено Капыревщинского сельского поселения, примерной площадью 2 га, для ведения личного подсобного хозяйства (полевой участок).

Редакции газеты «Вести Привопья» на конкурсной основе **требуется верстальщик**. Знание программ верстки и обработки фотографий обязательно. Обращаться по адресу: ул. Чернышевского, 10, 3-й этаж, тел. 7-17-75, 7-17-53

Справочник Ярцевский бизнес: **YARTSEVO.BIZ**

С 25 по 30 число каждого месяца пенсионерам скидки 10% на основные продукты потребительской корзины. Скидки предоставляются только в магазинах по адресам: ул. Школьная, д. 8; ул. Энтузиастов, д. 36.

Последние поступления:

- масло подсолнечное «Алей» - 55 руб.;
- яйцо - от 23 руб.;
- горошек «Зеленая планета» - 13 руб.;
- горбушка св. мор. - 75 руб.;
- скупбрия св. мор. - 71.20 руб.;
- окорочка - от 76 руб.;
- копчен. мясн. деликатесы: щечка - от 140 руб.;
- корейка, грудинка и др. - 199 руб.;
- сыр «Тройка» - 175 руб.;
- сахар-песок - от 23.50 руб.;
- крупа гречневая «Поварешка» - 32.90 руб.;
- молоко 1 л - 21.30 руб.

Бумага офисная «Снегурочка» - 144,90 руб.
Детские игрушки: широкий ассортимент, новые поступления.

и более 10 000 наименований продуктов! Широко открыта дверь в «Королевском»

Королевский

ул. Энтузиастов, 36, 3-88-22
ул. Гагарина, 1, 7-30-00
ул. Школьная, 8, 3-33-40
ул. Шоссейная, 19, 3-41-34
ул. Кузнецова, 1, 3-40-30

Сдается в аренду помещение (отдельный вход с торца, первый этаж, под различные виды деятельности: торговля, офисные) на длительный срок по адресу: ул. Энтузиастов, 36. Сдаются в аренду 20 кв. м, 110 кв. м по ул. Шоссейная, 19. тел. 8-919-043-00-01

Вели-постель!

Только с 1-го по 15 ноября скидка 15%

Добро пожаловать!

В широком ассортименте: постельное белье, покрывала, одеяла, подушки, пледы, скатерти.

13 ноября
Дворец культуры
(ул. Гагарина, 5)

РАСПРОДАЖА!!!

В широком ассортименте:
*тюль, вуаль, органза,
*портьерные ткани, покрывала

Все ткани по 80 рублей за метр!
А также комплекты постельного белья по 350 рублей.

Ждем вас с 10.00 до 18.00

реклама

ВОТ ЭТО ТЕПЛИЦЫ!

Каркасы: оцинкованный профиль / усиленная металлическая труба
Покрытия: сотовый поликарбонат / плёнка

Всю осень скидки 10%

3-67-77

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

АГРОСФЕРА Яковлево, ул. Победы, 17-е Сайт: агросфера.рф

Благодарность

От лица ярцевских любителей хоккея благодарим депутата городского Совета, руководителя ПАТП «Автолайн» М.А. Куликова за бесплатное выделение автобуса для поездки в город Сафоново для проведения учебно-тренировочного сбора.

Кстати, в хоккейную секцию можно записаться по телефону 8-951-704-41-51.

Информация об исполнении бюджета муниципального образования Миропольского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области за 9 месяцев 2012 года.

Доходная часть исполнена на 72,4 %, что в денежном выражении составило 1006,0 тыс. руб.

Налоговых и неналоговых доходов поступило 69,2 тыс.руб. Безвозмездные поступления за 9 месяцев исполнены на 936,8 тыс.руб., что составляет 74,0 % от годовых назначений. Расходная часть бюджета исполнена на 71,6 % от годовых назначений, что в денежном выражении составляет 995,4 тыс. руб., в том числе по разделам:

Наименование разделов	Годовые назначения	Исполнение за 9 месяцев 2012года	% исполнения
«Общегосударственные вопросы»	1079,6	814,9	75,4
«Национальная оборона»	19,0	12,0	63,1
«Национальная экономика»	50,0	30,7	61,4
«Жилищно-коммунальное хозяйство»	241,3	137,8	57,1
Итого	1389,9	995,4	71,6

Численность муниципальных служащих-1. Расходы на их содержание (денежное содержание) – 247,2 тыс.руб.
Численность работников муниципальных учреждений -5

Коллектив Ярцевской ЦРБ выражает искреннее соболезнование заведующей рентгенологическим отделением Андреевой Ирине Павловне по поводу смерти отца **Демьянова Павла Егоровича**.

Выражаю искреннее соболезнование Андреевой Ирине Павловне и ее дочерям по поводу смерти их отца и бабушки **Демьянова Павла Егоровича**.
В.П. Артеменкова

реклама

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

3-20-00

kompu

Ярцево, пр. Металлургов, 28
8 (48143) 3 20 00

Утерянное удостоверение ветерана труда Э № 00345 от 18.06.2001 г. на имя Поляковой Лидии Михайловны считать недействительным.

Сдам 2-комнатную квартиру (5/5) в районе городского рынка порядочной русской семье. Квартира меблированная. **Тел.: 7-20-97, 8-951-704-02-43.**

ПРОДАМ

Дом в районе Парковых (газ, вода горячая в доме, удобства на улице). **Тел.: 8-952-534-04-47, дом. Тел. 3-55-14.**

Дом на Красном Молоте (все удобства в доме, телефон, Интернет), гараж, 6 соток. **Тел. : 3-21-17, 8-900-222-08-95.**

Мотоцикл «Днепр-11». **Тел. 8-920-669-72-86.**

Велосипед STELS CHAUENGER новый, дисковые тормоза, за 8500 рублей. **Тел. 8-952-999-03-34.**

Охотничье ружье новое «Бекас-12М», 12 калибр, помпа, за 18500 рублей. **Тел. 8-952-999-03-34.**

Охотничье ружье ИЖ-18, спортинг, 12 калибр, за 7500 рублей. **Тел. 8-952-999-03-34.**

Садовые качели, теплицы.
Тел.: 8-950-708-08-97, 3-33-99.

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров).
Вертикальный подъем ворот. Установка за 3 часа. **Тел.8-960-549-97-77.**

ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, любые услуги экскаватора, самосвал. **Тел. 8-920-307-31-10**

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза. Услуги экскаватора и самосвала. **Тел. 8-905-160-26-02**